

Croatia Boat Show dvostruko veći nego lani

Unutar sajamskog prostora na Zapadnoj obali održana je konferencija za novinare na kojoj je najavljen jubilarni 20. Croatia Boat Show koji se održava od 11. do 15. travnja. Novinarima su se obratili Vicenco Blagaić, direktor sajma, Nino Vela, dogradonačelnik Splita te Darko Šupuk, urednik časopisa Yachts Croatia.

Vicenco Blagaić istakao je da će sajam biti površinom biti dvostruko veći nego prethodne godine te da će na njemu biti izloženo najmanje 150 plovila uz mnoštvo hrvatskih premijera, što je također stopostotni rast u odnosu na lanjsko izdanje.

- Nakon vrhunca sredinom dvijetisućitih, kada smo bili šesti sajam na svijetu, uslijedio je pad koji je prošle godine napokon zaustavljen. Danas zbilja osjećamo kako tržište raste i nećemo se imati čega sramiti, Split se polako vraća na svjetsku nautičku kartu – rekao je Vicenco Blagaić.

Dodao je kako su za ovogodišnji sajam nabavljeni potpuno novi pontoni i šatori za izlagače te da će na trajektu i maoni privezanima uz Zapadnu obalu biti podignut Yacht Club, reprezentativni prostor na 800 četvornih metara, u kojemu će se svakodnevno odvijati birani glazbeni i drugi zabavni programi, a posjetitelji će tu moći uživati i u gastronomskim delicijama koje će za njih spravljati ponajbolji hrvatski chefovi.

Predstavljen je i novi strateški partner sajma, tvrka Navis Marine, hrvatski zastupnik prestižnih brodogradilišta Azimut, Benetti, Pirelli, Capelli i Cantieri Mimi. Na jubilarni 20. Croatia Boat Show dolazak je potvrdio i Paolo Vitelli vlasnik grupacije Azimut Benetti, kojega se naziva kraljem svjetske nautike.

Dogradonačelnik Splita Nino Vela pohvalio je organizatore jer su puna dva desetljeća uspjeli održati sajam i zadržati ga upravo u Splitu.

- Radi se o manifestaciji koja je važna za grad i koja osim specijalizirane publike privlači mnoštvo turista i znatiželjnika. Podržavamo njegov dugoročni razvoj – rekao je Nino Vela.

Novinarima se obratio i Darko Šupuk, urednik časopisa Yachts Croatia, koji je najavio održavanje Yachts parade, večernjeg defilea najboljih brodova sa sajma, koja je na rasporedu u subotu, 14. travnja.